职业技能测试复习题
农业电气化技术（判断题）
注：答案附后
1. 农业电气化只是为了满足农业生产的用电需求。（  ）
2. 三相异步电动机可以直接在额定电压下启动。（  ）
3. 变压器只能升高电压，不能降低电压。（  ）
4. 农村低压电网中，零线和地线是一回事。（  ）
5. 漏电保护器能对所有电气故障进行保护。（  ）
6. 土壤湿度传感器可以直接测量土壤中的含水量。（  ）
7. 光伏电池的输出电压和电流是恒定不变的。（  ）
8. 风力发电机的叶片越大，发电功率越高。（  ）
9. 提高功率因数可以降低电力系统的损耗。（  ）
10. 电气设备的额定电压必须等于实际工作电压。（  ）
11. 电力系统中性点不接地系统发生单相接地故障时，可继续运行一段时间。（  ）
12. 变压器油只起绝缘作用，不起散热作用。（  ）
13. 直流电动机的调速性能比三相异步电动机差。（  ）
14. 轴流泵适用于高扬程、小流量的灌溉场合。（  ）
15. 电气设备的接地电阻越大，接地保护效果越好。（  ）
16. 继电保护装置动作越迅速越好，不需要考虑选择性。（  ）
17. 塑料绝缘电缆比油浸纸绝缘电缆更适合在潮湿环境中使用。（  ）
18. 电力变压器的额定容量就是它的实际输出功率。（  ）
19. 三相异步电动机的转速与电源频率和磁极对数无关。（  ）
20. 电视机是电力系统的重要组成部分。（  ）
21. LED灯比白炽灯更节能、寿命更长。（  ）
22. 农村电网改造不会对农村经济发展产生影响。（  ）
23. 电动机的启动电流越小越好。（  ）
24. 开环控制比闭环控制更精确。（  ）
25. 接地装置只包括接地体，不包括接地线。（  ）
26. 变压器的变比只与一次侧和二次侧的匝数有关。（  ）
27. 电抗器可以用于功率因数补偿。（  ）
28. 电力系统发生短路故障时，不会影响系统的正常运行。（  ）
29. 异步电动机的转差率为0时，电动机处于静止状态。（  ）
30. 刀开关可以频繁通断电路。（  ）
31. 农村常用配电箱内不需要安装电压表和电流表。（  ）
32. 万用表可以测量电力线路的电压和电流。（  ）
33. 太阳能热水器中，集热器的作用是储存热水。（  ）
34. 绕线式异步电动机的启动性能比鼠笼式异步电动机差。（  ）
35. 电力系统的频率主要由无功功率平衡决定。（  ）
36. 变压器中性点接地属于工作接地。（  ）
37. 干电池手电筒也需要进行接地保护。（  ）
38. 高压隔离开关可以带负荷操作。（  ）
39. LED灯的发光效率低于荧光灯。（  ）
40. 电流大小是衡量电能质量的重要指标。（  ）
41. 同步电动机常用于农业排灌中的大型水泵驱动。（  ）
42. 电力变压器的铁芯用硅钢片制成是为了减少铁芯损耗。（  ）
43. 直接启动对电网的冲击最小。（  ）
44. 农村电力线路的档距越大越好。（  ）
45. 超声波传感器可用于测量农作物的生长高度。（  ）
46. 过载保护可以防止电气设备因过载而损坏。（  ）
47. 农村居民生活用电属于一级负荷。（  ）
48. 直流电动机的调速性能最好。（  ）
49. 同步调相机不能调节电力系统的无功功率。（  ）
50. 设备老化不属于电力系统的常见故障。（  ）
51. 兆欧表可用于测量电力电缆的绝缘电阻。（  ）
52. 干式变压器比油浸式变压器更适合在农村小型变电站使用。（  ）
53. 变频启动对电网冲击最大。（  ）
54. 自动灌溉系统根据土壤湿度控制水泵属于闭环控制。（  ）
55. 电气设备外壳接地属于保护接地。（  ）
56. 鼠笼式异步电动机的结构比绕线式异步电动机复杂。（  ）
57. 农业电气化对提高农产品质量没有帮助。（  ）
58. 三相异步电动机的旋转磁场方向与电源相序无关。（  ）
59. 提高功率因数会增加电力系统的投资。（  ）
60. 继电保护装置的可靠性是指其在规定条件下和规定时间内完成规定功能的能力。（  ）
61. 只要提高功率因数，就能显著降低电力系统的有功功率损耗。（ ）
62. 农业生产中，所有的电动机都需要进行过载保护。（ ）
63. 架空电力线路的档距越大，线路投资越低。（ ）
64. 太阳能光伏发电系统的输出功率不会受到天气影响。（ ）
65. 电气设备的绝缘电阻越大，其绝缘性能越好。（ ）
66. 异步电动机的转速可以通过改变其转差率实现任意调节。（ ）
67. 农村小型水电站发出的电可以直接接入大电网。（ ）
68. 漏电保护器在正常运行时，其零序电流互感器的二次侧没有电流输出。（ ）
69. 农业电气化中，使用高压输电可以减少线路损耗。（ ）
70. 直流电动机的启动转矩比三相异步电动机小。（ ）
71. 土壤温度传感器可以直接用于测量土壤的酸碱度。（ ）
72. 电力系统的频率波动对异步电动机的转速没有影响。（ ）
73. 农村电网改造中，更换导线的主要目的是为了提高线路的美观度。（ ）
74. 三相异步电动机的旋转方向可以通过改变电源的相序来改变。（ ）
75. 照明电路中，使用节能灯比白炽灯更环保。（ ）
76. 智能温室中的电动遮阳系统不需要进行电气控制。（ ）
77. 变压器的铁芯可以用普通的铁板制作。（ ）
78. 农业灌溉中，潜水泵的扬程越高越好。（ ）
79. 电力系统发生短路故障时，电压会升高。（ ）
80. 感应式电能表是根据电磁感应原理工作的。（ ）
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